
※ アンケート回答率 92%
参加者数（スタッフ除く） 24
回答者数 22

本日の生ごみ堆肥化講座の全体の満足度をお聞かせください。

1 とても良かった 7 32%
2 良かった 14 64%
3 普通 1 5%
4 あまり良くなかった 0 0%
5 悪かった 0 0%

生ごみ堆肥の講義はいかがでしたか？

1 良くわかった 9 41%
2 わかった 13 59%
3 わからなかった 0 0%
4 全くわからなかった 0 0%

生ごみ堆肥の実演はいかがでしたか？

1 良くわかった 10 45%
2 わかった 11 50%
3 わからなかった 0%
4 全くわからなかった 0 0%

今回の講座の良かった点、悪かった点をお聞かせください。

＜良かった点＞
・話はわかったが、作るのがめんどう
・生ごみを畑へ捨てなくてすむ
・生ごみで堆肥が出来る
・知らないことを教えてもらった
・細かく容器の作り方を教えてもらえて良かったです
・ごみゼロプランのこと、必要性のこと等お話し頂き今後も気を付けて生活を
していきたいと思います。
・講義→実技とのつながりでわかりやすかったです
・見せていただいたこと
・初めての参加なので家で良く勉強します。

＜悪かった点＞
・ケースは各自作るところからやると良いのでは？
・容器の準備が大変
・場所的に暑かった
・女性ではちょっと難しく思った

これから家庭での生ごみ堆肥化の取組をやってみたいですか？

1 既にやっている（ぼかしで堆肥づくり） 4 18%
既にやっている（コンポスター）
既にやっている（衣装ケース方式）

2 今後やってみたい 12 55%
3 特にやってみたいとは思わない 1 5%

本日の講座についてのご意見、ご感想などをご自由にご記入ください。

・本日はありがとうございました。ぜひやってみたいと思います。

・暑い中お疲れさまでした。日陰での実技を今後はお考えください。
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・まず、容器を作らなければ次に進めません。できるかどうかわかりませんがやってみたいと思いま
・親切に教えて頂きましてありがとうございました。是非実行したいと思います。
・女性としては、容器作りが難しい？

生ごみ堆肥化講座《一次処理》（いなべ市） アンケート集計結果
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・皆さんといっしょに箱づくりをしたらすぐに取組から出来ると思う。箱の材料も少々の費用がいっても
すると良いと思います。聞くだけでは実行がしにくい。
・とてもよくわかりました。二次発酵（二次処理）の講義を楽しみにしています。
・床材づくりに水分は必要ないと思う。


